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Comprobación de desembalaje
Gracias por comprar nuestros productos, por favor lea el manual 
de instrucciones cuidadosamente antes de su uso. lnstruction 
manual contiene consejos de seguridad necesarios y las 
instrucciones de uso, siga el manual de instrucciones para operar 
con el fin de evitar daños en el producto para el mal uso. 
Compruebe si el producto está dañado o no cuando lo reciba.

Advertencias:
El requisito de energía de este 
producto es USB DC 5V/2A. Una vez 
que el rango excedido, por favor 
utilice el dispositivo regulador, de lo 
contrario podria afectar a su vida útil.

1. Siga estrictamente las instrucciones de esta operación, no desmonte el
aparato ni los accesorios.
2.Este producto es adecuado para uso en interiores.
3.El producto se proyecta por LED y combinaciones de láser, por favor, no
utilice láser brilló directamente en los ojos y mantener alejado de los niños.

Modo de empleo:
1. Uso en interiores, proyectando en la dirección del cielo.
2.Cómo utilizar el proyector de luz, como se muestra a
continuación.
3. Conecte el Bluetooth "HJ-XKD0S' del teléfono inteligente para
reproducir música.
4. Utilice el método correcto del mando a distancia para
asegurarse de que éste está apuntando al sensor de infrarrojos.

Declaración
Este producto ha sido sometido a pruebas exhaustivas y rigurosas en 
fábrica, el usuario debe seguir estrictamente las advertencias e 
instrucciones. El uso indebido que provoque daños en el producto no está 
cubierto por la garantía de la empresa.

Lista de paquetes:
Proyector estrellado musical x 1 
Mando Remoto x 1 
Cable USB x 1 
Manual de usuario x1

Aviso: 
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Descripción manual de los botones

1. Modo de combinación de luces: después de encender el producto, el
led y el láser se encienden por defecto Pulse este botón "Key" para
desactivar el láser. Pulse de nuevo para activar el láser y desactivar el
LEO. Pulse de nuevo para desactivar el LEO.

2. Modo de iluminación con patrón de agua: Este producto se enciende
la LEO, y la luz por defecto es azul. Después de 14 ciclos, pulse La
primera vez fue R / G B / w / Rb / RG / RW / GB / GW / b respiración
monocromática / cambio monocromático Color.

3. Encendido / apagado. El modo Bluetooth predeterminado se
establece cuando se enciende la máquina. Pulse brevemente este
botón para activar el ruido blanco. Pulse brevemente de nuevo Pulse
una vez para activar el modo Bluetooth y desactivar el ruido blanco.
Pulsación larga on / off.
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1 . Led encendido / apagado
2. Modo de combinación de luces: encendido / apagado (LED / láser)
3. Luz roja LED
4. Led luz verde
5. Cuando la luz azul LED es monocromática. Pulse una vez para
activar el color y pulse de nuevo para desactivarlo.
6. Luz blanca LED
7. Luz blanca
8. Reducción de sonido
9. Última canción
10. Siguiente canción
11. Aceleración del motor
12. Reducción de la velocidad del motor
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13. Un solo color cambio gradual de la lámpara de patrón de agua
14. Lámpara con patrón de agua de cambio gradual de dos colores
15. Ajuste el brillo de la luz de patrón de agua
16. Láser: encendido / apagado
17. Cancelar la temporización (mantenga pulsada esta tecla durante un
tiempo prolongado y la luz LEO parpadeará)
18. Temporización 1 / hora (pulsación larga de esta tecla, la luz LEO
parpadea)
19. Cronometraje 2 / hora (pulsación larga de esta tecla, la luz LEO parpadea)
20. Ruido blanco / Bluetooth. El modo Bluetooth está activado por
defecto. Pulse una vez para activar el ruido blanco y desactivar el Bluetooth.
Pulse activar Bluetooth de nuevo para desactivar el ruido blanco. Pulsación
larga para activar / desactivar Bluetooth.
21. Modo  Musica

Material: ABS 
potencia led: 8W 
modo de control: control remoto 
rango de control remoto 10meters (mejor distancia) 
Potencia de entrada : AC110-240V 
potencia de salida : 12v 1A 
Entorno aplicable : lndoor Home 
temperatura de funcionamiento 1 0ºC-45ºC grados celsius 
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Controlo da desembalagem
Obrigado por adquirir os nossos produtos, leia atentamente o 
manual de instruções antes de os utilizar. O manual de 
instruções contém os conselhos de segurança necessários e as 
instruções de utilização. Verifique se o produto está danificado 
ou não quando o receber.

Avisos:
A potência necessária para este 
produto é USB DC 5V/2A. Uma vez 
excedido o intervalo, utilize o 
dispositivo regulador, caso contrário 
poderá afetar a sua vida útil.

1. Seguir rigorosamente as instruções desta operação, não desmontar o
aparelho ou os acessórios.
2. Este produto é adequado para utilização em interiores.
3. O produto é projetado por combinações de LED e laser. Não utilizar o
laser diretamente nos olhos e manter afastado das crianças.

Instruções de utilização:
1. Utilização em interiores, projectando-se na direção do céu. 2.
2. Como utilizar o projetor de luz, como mostrado abaixo.
3. Ligar o Bluetooth "HJ-XKD0S" do telemóvel inteligente para
reproduzir música.
4. Utilizar o método correto do telecomando para garantir que o
telecomando aponta para o sensor de infravermelhos.

Declaração
Este produto foi rigorosamente testado na fábrica, o utilizador deve 
seguir rigorosamente os avisos e as instruções. A utilização incorrecta 
que resulte em danos no produto não é coberta pela garantia da 
empresa.

Lista de pacotes:
Projetor de estrelas musicais x 1 
Controlo remoto x 1 
Cabo USB x 1 
Manual do utilizador x1

Aviso:
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Descrição manual dos botões

1. Modo de combinação de luzes: depois de ligar o produto, o LED e o
laser são ligados por defeito Prima este botão "Key" para desativar o
laser. Premir novamente para ativar o laser e desativar o LED. Premir
novamente para desativar o LED.
2. Modo de iluminação com padrão de água: Este produto liga o LED e a
luz predefinida é azul. Após 14 ciclos, prima A primeira vez foi R / G B /
w / Rb / RG / RW / GB / GW / b respiração monocromática /
monocromática Mudança de cor.
3. Ligar/desligar. O modo Bluetooth predefinido é definido quando a
máquina é ligada. Premir brevemente este botão para ativar o ruído
branco. Premir brevemente novamente Premir uma vez para ativar o
modo Bluetooth e desativar o ruído branco. Premir demoradamente para
ligar/desligar.
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1 . Led ligado / desligado
2. Modo de combinação de luzes: ligado / desligado (LED / laser)
3. Luz LED vermelha
4. Luz LED verde
5. Quando a luz azul do LED é monocromática. Prima uma vez para
ativar a cor e prima novamente para a desativar.
6. Luz LED branca
7. Luz branca
8. Redução do som
9. Última canção
10. Música seguinte
11. Aceleração do motor
12. Redução da velocidade do motor
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13. Mudança gradual de cor da lâmpada de padrão de água.
14. Lâmpada de padrão de água com mudança gradual de duas cores
15. Ajustar a luminosidade da lâmpada de padrão de água.
16. Laser: ligado / desligado
17. Cancelar o temporizador (mantenha esta tecla premida durante muito
tempo e a luz LEO piscará)
18. Temporização 1 / hora (premir longamente esta tecla, a luz LEO pisca)
19. Temporização 2 / hora (premir longamente esta tecla, a luz LEO pisca)
20. ruído branco / Bluetooth. O modo Bluetooth está ativado por defeito.
Premir uma vez para ativar o ruído branco e desativar o Bluetooth. Premir
novamente para ativar o Bluetooth e desativar o ruído branco. Premir
longamente para ativar/desativar o Bluetooth.
21. modo de música

Material: ABS 
Potência do LED: 8W 
Modo de controlo: controlo remoto 
Alcance do controlo remoto 10metros (melhor distância) 
Potência de entrada: AC110-240V 
Potência de saída: 12v 1A 
Ambiente aplicável: Interior de casa 
Temperatura de funcionamento 1 0ºC-45ºC graus celsius 
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Manual de usuario 
ENGLISH



Unpacking check
Thank you for purchasing our products, please read the 
instruction manual carefully before use. lnstruction manual 
contains necessary safety tips and usage instructions, please 
follow the instruction manual to operate in order to avoid 
damage to the product for misuse. Check whether the product is 
damaged or not when you receive it.

Warnings:
The power requirement of this 
product is USB DC 5V/2A. Once the 
range exceeded, please use the 
regulator device, otherwise it may 
affect its service life.

1. Strictly follow the instructions of this operation, do not disassemble the
unit or the accessories.
2. This product is suitable for indoor use.
3. The product is projected by LED and laser combinations, please do not
use laser shone directly into eyes and keep away from children.

Instructions for use:
1. Indoor use, projecting in the direction of the sky. 2.
2. How to use the light projector, as shown below.
3. Connect the Bluetooth "HJ-XKD0S' of the smart phone to play
music.
4. Use the correct method of the remote control to make sure
that the remote control is pointing to the infrared sensor.

Statement
This product has been thoroughly and rigorously tested at the factory, 
the user must strictly follow the warnings and instructions. Improper use 
resulting in damage to the product is not covered by the company's 
warranty.

List of packages:
Musical Star Projector x 1 
Remote Control x 1 
USB Cable x 1 
User's Manual x1

Notice: 
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Manual description of the buttons

1. Light combination mode: after powering on the product, the led and
laser are on by default Press this "Key" button to turn off the laser. Press
again to turn on the laser and turn off the LED. Press again to deactivate
the LED.
2.Water pattern illumination mode: This product turns on the LED, and
the default light is blue. After 14 cycles, press The first time was R / G B /
w / Rb / RG / RW / GB / GW / b monochromatic breathing /
monochromatic Color change.
3. Power on / off. The default Bluetooth mode is set when the machine is
turned on. Briefly press this button to activate white noise. Short press
again Press once to activate the Bluetooth mode and deactivate the
white noise. Long press on / off.

18



1 . Led on / off
2. Light combination mode: on/off (LED/laser)
3. Red LED light
4. Green LED light
5. When blue LED light is monochromatic. Press once to activate the
color and press again to deactivate it.
6. White LED light
7. White light
8. Sound reduction
9. Last song
10. Next song
11. Motor acceleration
12. Engine speed reduction
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13. Single color gradually changing water pattern lamp.
14. Two color gradual change water pattern lamp.
15. Adjust the brightness of water pattern light.
16. Laser: on/off
17. Cancel timing (press and hold this key for a long time and the LEO light
will blink)
18. Timing 1 / hour (long press this key, the LEO light flashes)
19. Timing 2 / time (long press this key, LEO light flashes)
20. White noise / Bluetooth. Bluetooth mode is activated by default. Press
once to activate white noise and deactivate Bluetooth. Press activate
Bluetooth again to deactivate the white noise. Long press to turn Bluetooth
on / off.
21. Music Mode

Material: ABS 
led power: 8W 
Control mode: remote control 
Remote control range 10meters (best distance) Input 
power : AC110-240V 
Output power: 12v 1A 
Applicable environment : Indoor Home 
Operating Temperature 1 0ºC-45ºC degrees celsius
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